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 م2023 – 2022للعام الدراسي  سادساختبار تشخيصي في مادة الرياضيات للصف ال

 : الدرجة            )         (          الشعبة    ---------------------اسم الطالب: 

  ( اتدرج 8)      ( أمام العبارة الخطأ:  أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  : ضع إشارة )الأولالسؤال 

 مرتبة تصاعدياً. 932،   754،  465،  132الأعداد     )       ( (  1    
    2)       (  )   3  ×3  ×3  ×3  < 4  ×4  ×4 . 
    3)       (  )   7 × 8  >  300  ÷5 
 .سم9، طول ضلعه  2سم49مربع مساحته    (  )       (4    
 .3سم125سم ، حجمه يساوي 5مكعب طول حرفه  (  )       ( 5    
 (  )       ( قطرا المعين ينصف كل منهما الآخر.6    
 . 2سم24سم ، مساحته تساوي 5سم وعرضه 7(  )       (  مستطيل طوله 7    
 .3سم120سم حجمه = 5سم ، 4سم ، 6 (  )       ( متوازي مستطيلات أبعاده 8    
   

  درجات ( 6)                               :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: الثانيالسؤال 

 هو........ العدد الأولي فيما يلي( 1
 27د(                          17(   ج                         9ب(                            6أ (  

   إلى عوامله الأولية هو  36( التحليل الصحيح للعدد 2
 3×3×2×2د(                    3×3×4(   ج                 9×2×2ب(                       9×  4  (أ

 سم ، مساحته تساوي  10( مربع طول ضلعه 3
 2سم1000د(                   2سم40(  ج                   2سم100 ب(                       سم40أ (  

 ؟ 7÷  0,861(  ما ناتج 4
 12,3د(                       0,123(   ج                 0,0123ب(                        1,23أ (  

 ؟  2×  0,76(  ما ناتج 5
 152د(                          15,2(   ج                  0,152ب(                        1,52أ (  

 ( المستقيمان المتوازيان فيما يلي هما:6
 

 د(                 (              ج                    ب(                                   أ (  
 
 

    

30 

 لجنة الرياضيات –منطقة رفح التعليمية 

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

صى
الأق

ور 
 زھ
كتبة
م



 2الصفحة                         م2023-2022/ تشخيصي / 6صفالالرياضيات /
 

 ( درجة 6)                                                               :     جد الناتج :السؤال الثالث

22    أ(
14

7
 =--------------------------------            

1 ب(   3
5 4

  --------------------------------- 

1   ج(  6
3
2 7

  ------------------------------------------------------------------- 

4   د(  5
9 6

 ------------------------------------------------------------------------ 

 -----------=  4÷  0,84  ه(

 -----------=  0,12÷  4,32و(  

  درجات( 10)                                           :  أجب حسب المطلوب فيما يلي :السؤال الرابع
 جد المساحة الجانبية لمتوازي المستطيلات في الشكل المقابل:أ (  

------------------------------------- 
------------------------------------- 
------------------------------------- 

 ب ( جد قياس الزاوية المجهولة في الشكل المقابل: 
----------------------------- 

 
 

 ، أكمل الفراغ: 72أ =  قياس ،  ج( في الشكل المقابل : أ ب ج د معيَّن
 سم -------طول ج م = (  1
 سم -------طول ب ج =  ( 2
 درجة ------أ م د =  قياس  (  3
 درجة -------ب أ م =  قياس (  4
 
 الفراغ: ، أكمل ، وملاحظة الوجه الظاهرمرة واحدة( في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم د
 { ---------------------( الفضاء العيني للتجربة =  } 1
 { -----------------( حادث ظهور عدد أولي = } 2
 -----=  6( حادث ظهور عدد أكبر من 3

 

 . بالتوفيق والنجاح.انتهت الأسئلة .
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